[bookmark: _Hlk63985461]Практическое задание к теме 9
«Таможенные платежи»

[bookmark: _Hlk63985375]Студентам предлагается определить размер таможенных платежей, подлежащих уплате в бюджет при ввозе товаров на таможенную территорию ЕАЭС, решив три задачи. 
Практическое задание выполняется в несколько этапов: 
1 этап. Расчет размера таможенной пошлины.
2 этап. Расчет размера акцизных сборов.
3 этап. Определение налогооблагаемой базы и расчет НДС.
4 этап. Определение суммы таможенных платежей, подлежащих уплате в бюджет. 
Для выполнения заданий следует воспользоваться материалами лекции по указанной теме и образцом решения задачи. 

Образец решения задачи:
Декларируется ввозимый на таможенную территорию ЕАЭС товар – вино «Токайское» производство Болгария с концентрацией спирта 17% в бутылках объемом 0,7 л в количестве 5 000 бутылок, таможенная стоимость – 3 дол. за бутылку. Рассчитать размер таможенных платежей, подлежащих уплате в бюджет (ставка таможенной пошлины – 20% о таможенной стоимости, ставка акциза - 18 руб. за 1 л).
Примечание: если ставка таможенной пошлины указана в евро, то ее размер следует рассчитать в долларах по формуле: 
Таможенная пошлина = Количество*Ставка* Курс евро / Курс доллара
Решение задачи
1. Тп=(5000*3)*20/100=3000 дол.
2. А=(5000*0,7)*18/67=940,3 дол.   (рубли следует перевести в доллары по курсу на день решения задач)
3. НДС=(15000+3000+940,3)*18/100=3409,3 дол.
4. =3000+940,3+3409,3= 7349,6 дол.


Задача для решения
1. [bookmark: _Hlk63985614]Декларируется ввозимый на таможенную территорию ЕАЭС товар - автомобиль с дизельным двигателем, производство республика Корея, объем двигателя – 3000 см3, произведен в 2016 году, таможенная стоимость 15000 дол. Рассчитать размер таможенных платежей, подлежащих уплате в бюджет (ставка таможенной пошлины – 25%, но не менее €1,25 за 1 см3, ставка акциза - 437 руб. за 0,75 кВт (1 л. с.)).


